

Kedves egészségtudatos Vásárlónk!

Köszönjük, hogy megtisztelt bizalmával és a **Dr. Chen Patika** termékét választotta!

EGYÜTT KÖNNYEBB

A **Galagonya tea** a szív és a gyomor egészségét támogató készítmény aromazáró csomagolásban.

A *kínai galagonya* (*Crataegus pinnatifida*) hatóanyagai hozzájárulhatnak a vérkeringés normál állapotának fenntartásához, támogatják a szív megfelelő működését, valamint segíthetik az egészséges emésztést.

Felhasználási javaslat: napi 2 csésze tea elfogyasztása ajánlott.

Elkészítés: egy filtert 2-3 dl forrásban lévő vízzel leforrázunk és 15-20 percig állni hagyjuk. Mézzel vagy cukorral ízesíthetjük.

GALAGONYA, A SZÍV ÉS A GYOMOR GYÜMÖLCSE

A Kelet-Ázsiában élő népesség számára természetes dolog a galagonya fogyasztása. A karotinban, B₁-, B₂-, C-vitaminokban, flavonoidokban, szacharidokban, glikozidokban, proteinben, stb. gazdag galagonya, főleg Kínában és Japánban már évszázadok óta fogyasztott gyümölcs, a mindennapi étkezés közkedvelt csemegéje és a reformtáplálkozás fontos része.

Felhasználása igen sokrétű. Európában már a középkorban is tisztában voltak a növény gyógyászati értékeivel. Ma a virágzás idején gyűjtött virágos, leveles hajtásvégeit, valamint a teljes termést, a gyümölcsöt használják. Gyümölcséből alkoholos kivonatot készítenek, de főzött és pörkölt változata is igen elterjedt.

A hagyományos kínai orvoslás a kínai galagonyából készült készítményeket az emésztést egyensúlyban tartó szerként használja. Fogyasztása hozzájárulhat a tápcsatorna megfelelő működéséhez, az emésztőrendszer jó közérzetéhez, valamint a szív és a keringési rendszer megfelelő működéséhez.

Ellenjavallatok, mellékhatások, kölcsönhatások nem ismertek.

TERMÉKAJÁNLÓ

- **Fahéj tea Gyömbérrel: ILLATOS ÉLMÉNY A LÉGUTAK TÁMOGATÁSÁHOZ, A MEGFELELŐ VÉRCUKORSZINT FENNTARTÁSÁHOZ.** A fahéj és a gyömbér hozzájárulnak a légutak egészségének fenntartásához, segítenek megőrizni az egészséges vércukorszintet.

- **KOHOFLU Lándzsás útifű teakeverék: A TOROK, A GARAT ÉS A HANGSZÁLAK EGÉSZSÉGÉÉRT.** A lándzsás útifű és az echinacea nyugtató hatással vannak a torokra, a garatra és a hangszálakra. A csillagánizs nyugtató hatást gyakorol a torokra, a légutakra, támogatja az immunrendszert.

HAGYOMÁNY. TUDOMÁNY. EGÉSZSÉG. SZÍVVEL-LÉLEKKEL

Szakembereink arra törekszenek, hogy a Távol-Keleten több ezer éve eredményesen használt hagyományos gyógymódok, gyógynövények jótékony hatásait minél szélesebb körben megismertessék a hazai vásárlókkal. A kínai orvoslás ötezer éves tudománya számos problémára nyújt természetes gyógymódot, csak meg kell ismertetni az emberekkel. Ez a misszió kíséri munkánkat Magyarországon már több mint 20 éve. Termékeink gyártása

szigorú szabványoknak megfelelően történik, ellenőrzött, kiváló minőségű alapanyagokból, amelyeket gyógynövényszakértők kutatnak fel a világ minden tájáról. Így tudjuk az Ön egészségének szolgálatába állítani az 5000 éves hagyományokat, valamint a modern tudományos kutatások eredményeit.

Amennyiben szeretne hasznos tanácsokat, cikkeket olvasni és termékeinkről többet megtudni, látogasson el honlapunkra: www.DrChenPatika.com, Facebook oldalunkra: www.facebook.com/drchenpatika.

Bármilyen kérdés vagy észrevétel esetén állunk szíves rendelkezésére az alábbi elérhetőségeink valamelyikén.

E-mail: info@DrChenPatika.com

Postai cím: 1656 Budapest, Pf.: 180.

Telefon: 06-1-261-1088

Jó egészséget kívánunk Önnek,

Dr. Chen Zhen és szakértő csapata